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Mega- list 1 BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: - 2 BODA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

0 1,52 .3
1. Nekajea = 20_21 +2 2_23 . Onda je a jednako:

(2 2 )-(2 2%
A) -24 B) -20 C)0 D)5

2. Pet brojeva imaju svojstvo da je poCevsi od najmanjeg svaki sljedeci dva puta ve¢i od
prethodnog. Zbroj najmanjeg i najveceg za 9 je veci od zbroja ostala tri. Umnozak najmanjeg i
najveceg je:

A) 144 B) 288 C) 72 D) 216

3. Slika trokuta osnovice duljine 6 cm i pripadajuce visine duljine 3 cm prilikom
fotokopiranja umanjena je s koeficijentom sli¢nosti 2. Kolika je povr§ina umanjenog
trokuta?

A) 2.25cm? B) 4cm? C) 4.5cm? D) 9 cm?

4. Kota¢ automobila ¢iji je polumjer 60 cm. Okrene se u minuti 40 puta. Koliki put prevali
jedna tocka na obodu kotaca tijekom jednog sata?

A) 9043.2m B) 9420 m C) 4521.6 m D) 6540.4 m

5. Pri penjanju na neku planinu izmnjereno je da na svakih 100 metara visine
temperatura zraka pada za 0.7 C°. Na vrhu planine temperatura je iznosila 14.8C°
Istodobno je bila 26° pri tlu na nula metara nadmorske visine. Kolika je visina te
planine?

A) 1500 m B) 1600 m C) 1700 m D) 1800 m

6. Ako se broj 391 podijeli brojem 37 dobiva se decimalni broj. Koja je znamenka na
104. mjestu iza decimalne tocke?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7
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7. Na testu inteligencije svaki tocan odgovor vrijedi 15 bodova, a za neto¢ne odgovore
oduzima se 5 bodova. Ucenik je odgovorio na svih 40 pitanja i osvojio 280 bodova.
Na koliko je pitanja uc¢enik tocno odgovorio?

A) 24 B) 30 C) 32 D) 25

8. Za koji prirodan broj n pravilan n — terokut ima ukupno 6n dijagonala?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 20

9. U nekom razlomku nazivnik je za 3 ve¢i od brojnika. Ako brojnik tog razlomka
poveéamo za 2, a nazivnik pove¢amo tri puta, tada je zbroj tako dobivenog razlomka
s pocetnim razlomkom jednak 1. Pocetni razlomak je :

7 1 4
A o5 B) S )< D) <
10. Vrijednost brojevnog izr Cc=y)” x=—=1i y=2 izosi
. Vrijednost brojevnog izraza X7—y? za x =—2 1 y=7 iznosi
A) 7 B) -7 C) 5 D) -5

11. Kvadrat ima isti opseg kao i pravilan $esterokut ¢ija povriina iznosi 96 v/3 cm?.

Povrsina kvadrata iznosi:

A) 144 cm? B) 121 cm? C) 169 cm? D) 100 cm?

12. Duljine dijagonala romba iznose v2014 + /2004 cm i V2014 —v/2004cm.
PovrS$ina tog romba iznosi:

A) 5cm? B) 6cm? C) 8 cm? D) 10 cm?
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Mega- list 2 BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -4 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

13. Ako se duljina osnovice trokuta poveca za 10%, a duljina visine na osnovicu umanji
za 10% povrSina trokuta se:

A) poveca za 10% B) ne promijeni C) umanji za 1% D) poveca za 1%

14. Deset radnika rade¢i 4 dana po 9 sati dnevno iskopa kanal duzine 100 m, Sirine 1 m i
dubine 0.6 m.Za koliko ¢e dana 18 radnika radeci po 6 sati dnevno, iskopati kanal duzine
36 m, Sirine 3 m i dubine 0.5 m ?

A) 2 dana B) 3 dana C) 5 dana D) 4 dana

15. Povrsina romba iznosi 480 c¢m?, a duljina njegove stranice i duljina jedne
njegove dijagonale uomjeru su 13 : 10. Duljina stranice romba je :

A) 20 cm B) 26 cm C)13cm D) 15 cm
L - n3-n?4+3

16. Koliko ima cijelih brojeva n za koje je razlomak Q1 cijeli broj ?

A)4 B) 6 C) 3 D) 5

17. Broj dijagonala pravilnog mnogokuta dvostruko je veci od broja stranica. Jedan
unutarnji kut tog mnogokuta priblizno je jednak :

A) 140° B) 128°34 C) 150° D) 120°24°
_3)?_3.(2)?

2 (1“3) 13(13)2 (-11)je:

(-2) -G3)

A) —15 B) 15 C) 10 D) —10

18. Vrijednost izraza
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. _ x?-16 2x _
19. Vrijednost izraza . je:
2x%2+8x x%2-8x+16
1 1
A) — B)— C)x+4 D)x — 4
x+4 x—4
2 2
. 4 1 - 1
20. Ako je x_1§—o.2.<1— 21) [ y—\/§+2.5—(5+1)
onda je (x,y) jednako :
A) (23) B) (2,4) C) (1,1) D) (1,-1)
21. Koji je cijeli broj najblizi broju b, akojeb = (1-vZ)": 4+
A) -2 B) —1 C)0 D) 1

22. Koliki je postotak povrsine pravilnog sedmerokuta sa slike osjencan , ako je kut ZAHS
pravi? D

A) 35.71% B) 30.50% C) 33% D) 28%

23. Oplogja dviju kocaka razlikuju se za 96 cm?, a duljine bridova razlikuju se za 2 cm. Za
koliko se razlikuju obujmovi tih dviju kocaka?

A) 95 cm?3 B) 90 cm3 C) 98 cm3 D) 75 cm?3

24. Razlika duljine hipotenuze i duljine dulje katete pravokutnog trokuta je 0.2 cm, a
duljine kateta u omjeru su 12 : 5. Opseg zadanog pravokutnog trokuta je :

A)5cm B) 6 cm C)7cm D)8 cm

X
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Mega- List 3 BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 18 BODOVA

NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

25. Vrh B pravokutnika ABCD udaljen je od dijagonale AC za 12 cm. Ako je |AC|= 25 cm,
opseg pravokutnika je:

A) 80 cm B) 75 cm C)70 cm D) 65 cm

. . . atb .
26. Vrijednost izraza , ako znamo da je . =2-2 je:

A)V2 B) 2v2 C) —V2 D) —2v2

27. Duljine kateta pravokutnog trokuta iznose 6 cm i 12 cm. Tom trokutu opisana je
kruznica,a kruznici je opisan kvadrat. Kolika je povrsina tog kvadrata?

A) 180 cm? B) 160 cm? C) 145 cm? D) 150 cm?
28.Rjesenje izraza (7 . \/; +———2v3 \/_)
A)3 B) 2 C) -2 D)-3

29. Ako podijelimo dva broja dobit ¢emo koli¢nik 2 i ostatak 3,a ako zbroj tih dvaju brojeva
podijelimo njithovom razlikom dobit ¢emo koli¢nik 2 1 ostatak 9. Koji su to brojevi?

A) (5,8) B) (12,10) C) (10,8) D) (27,12)

30. Pretpostavimo da su a i b razli€iti brojevi. Njihov zbroj, razliku i umnoZzak ozna¢imo

. Z .U S
redom Z,R,U. Znamo da je i 71 5224. Kolika je vrijednost U ?

A) 42 B) 31 C) 28 D) 48

31. Prije snizenja, cijena torbe i rukavica zajedno iznosila je 600 kn. Nakon Sto su rukavice
snizene 30%, a torba 50%, ukupna cijena bila je 364 kn. Kolika je bila njihova pojedinac¢na
cijena prije snizenja?

A) ( 200,400) B) (250,350) C) (280,320) D) (150,450)
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32. Duljina vece osnovice jednakokrac¢nog trapeza je 44 cm, duljina kraka je 17 cm, a duljina
dijagonale 39 cm. PovrSina tog trapeza je :

A) 540 cm? B) 440 cm? C) 525 cm? D) 500 cm?

33. Na slici je skica pravilnog peterokuta. Trokut ABCP je jednakostrani¢an. Izraéunaj veli¢inu kuta
Z/BAP . Moguce rjesenje je:

A) 67° B) 65° C) 63° D) 66°

34. Ako su duljine stranica pravokutnog trokuta m + n, m, m — n, koliki je omjer duljina
hipotenuze i krace katete?

A)3:2 B)5:3 C)4:3 D)2:1

35. Kvadrat nekog cijelog broja za 49 je veci od razlike trostrukog kvadrata njegovog
prethodnika i dvostrukog kvadrata njegovog sljedbenika. Koji je to broj ?

A) 6 B) 4 C)5 D) 3

36. Duljina stranice pravilnog Sesterokuta ABCDEF jest 4 cm. S je srediSte kruznice opisane
pravilnom Sesterokutu. Umnozak duljine vektora |ﬁ + ﬁ| i povrsine trapeza FCDE je:

A) 12+/3 cm? B) 48+/3 cm? C) 72 cm? D) 144 cm?
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LISTA TOCNIH ODGOVORA MEGA 25. 4. 2014,

r.br List 1
zadatka

1. B

2. A 14. 26. |D
3. A 15. 27. |A
4. A 16. 28. |B
5. B 17. 29. D
6. C 18. 30. |D
7. A 19. 31. |C
8. B 20. 32. |A
9. A 21. 33. |D
10. |B 22. 3. |B
11. |A 23. 35. |C
12. |A 24, 36. |D

X
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LISTA TOCNIH ODGOVORA

MEGA
r.br :
zadatka Listd
1 B 13. C 25. C
2. A 14. B 26. D
3. A 15. B 27. A
4, A 16. A 28. B
5. B 17. B 29. D
6. C 18. A 30. D
7 A 19. B 31. C
8. B 20. C 32. A
9. A 21. D 33. D
10. B 22, A 34. B
11. A 23. C 35. C
12. A 24, B 36. D




